

OSNOVNA ŠOLA ČRNI VRH
Črni Vrh 95
5274 Črni Vrh nad Idrijo

SVET STARŠEV

Štev.: 013-1/2022-6
Datum: 25. 5. 2023

Zapisnik

2. redne **seje Sveta staršev**, ki je potekala v sredo, **24. 5. 2023, ob 17.** v učilnici 6 v OŠ Črni Vrh.

Prisotni člani: Tatjana Fajdiga, Miro Krevs, Irena Korenč, Lea Zajec, Andreja Krajnik, Urška Bajec Rupnik, Mojca Žgavec in Anita Gnezda Rupnik.

Opravičeni člani: Nataša Hvala

Neopravičeni člani:

Drugi prisotni: Karmen Simonič Mervic, ravnateljica in Primož Škedelj, vodja okrajnega policijskega okoliša.

Dnevi red:

1. Določitev zapisnikarja seje.
2. Ugotovitev sklepčnosti in pregled dnevnega reda.
3. Predstavitve in potrditev učbeniških gradiv za naslednje šolsko leto. Soglasje sveta staršev k skupni nabavni ceni delovnih zvezkov za šolsko leto 2023/2024.
4. Razno

K točki 1/

Zapisničarka je Martina Šlabnik.

K točki 2/

Člani so potrdili dnevni red. Ravnateljica je glede na aktualne dogodke na sestanku povabila vodjo okrajnega policijskega okoliša z namenom, da predstavi varnostne razmere v kraju. Primož Škedelj je poudaril, da živimo v varnem lokalnem okolju. Policija redno izvaja različne preventivne programe glede na trenutne razmere in ukrepa v skladu s svojimi pristojnostmi. Ukrepanje lahko, če dobijo prijavo. V kraju so stalno prisotni.

Sodelovanje šole s policijo je stalno in korektno. Policija v šoli izvaja tudi preventivne programe npr. Leon, so prisotni na kolesarskem izpitu v 5. razredu.

K točki 3/

Ravnateljica je predstavila skupne cene delovnih zvezkov za šolsko leto 2023/2024. Poudarila je, da je na skupne cene delovnih zvezkov močno vplival dvig cen, kot posledica splošne inflacije. Člani so skupne cene potrdili z dvigom rok.

Sklep 1: Svet staršev je soglasno potrdil skupne cene delovnih zvezkov za šolsko leto 2022/2023.

K točki 4/

Pod peto točko so člani in ravnateljica razpravljali o vprašanjih, ki so priloga temu zapisniku.

Ravnateljica je povabila starše, da sodelujejo pri programu za naslednje šolsko leto z idejami in znanjem. S strani staršev so podane pobude glede zimske šole v naravi za bodoči 7. razred. Ko bodo podani konkretni predlogi, se bo preverilo, če so tudi finančno vzdržni.

Zaključek seje ob 18. 35.

Priloge:

- *Seznam vprašanj staršev*
- *Seznam delovnih zvezkov za šolsko leto 2022/2023*

Zapisala
Martina Šlabnik



Miro Krevs, l.r.
Predsednik Sveta staršev






Svet staršev

Evidenčna številka vabila seje 013-1/2022-6
Zbrana vprašanja staršev po razredih
24. maj 2023

KARMEN
SIMONIČ
MERVIC

Digitalno podpisal
KARMEN SIMONIČ
MERVIC
Datum: 2023.05.24
14:15:48 +02'00'

Spoštovani starši, zadovoljna sem z vašim odzivom, pobudami, vprašanji. Skupaj bomo lahko delo izboljšali, na nekaterih mestih pa nam morate pustiti profesionalni pedagoški prostor odločanja in dela.

Svojim otrokom pustite, da hodijo v šolo oni, dopustite jim morebitne napake, zdrse. To so dogodki, iz katerih se učijo odločanja in ravnanja za odločitve v prihodnosti.

Dober recept, ki odžene slabo stran, je:

ena zgodba, pravljica na dan.

En sprehod in igra zunaj.

In zvečer dovolj zgodaj v posteljo, da bo naslednji dan naspan otrok in uspešno stopli v nov dan.

V šoli se in se bomo prizadevali, delali v korist vseh otrok in nas, zaposlenih. Zato je edino, kar nas drži skupaj in kar stalno tkemo, zaupanje. Zaupajmo si.

Legenda

Zelena pohvale

Črno ariel starši

Črno Times New Roman podčrtano odgovor ravnateljice.

Rdeča / preveriti kaj je mišljeno s to odzivnostjo

1.razred

Kot starš prvošolca bi pa zelo pohvalila sodelovanje in iskrenost na relaciji učitelj-starš. Ga. Erjavec, ga. Bonča, g. Kavčič in nenazadnje tudi Vi, ga. ravnateljica, ste iskreno in hitro ukrepali glede vedenja prvošolcev pri pouku in tudi v podaljšanem bivanju.

S pogovorom v šoli in seveda tudi doma smo dosegli, da je stanje bolj vzdržno in da otroci vedo, kaj je pravzaprav njihova dolžnost in naloga, kje so meje in kakšno je primerno obnašanje. Tako sodelovanje in predvsem iskrenost zelo pozdravljam in sem Vam za to zelo hvaležna.

Želim vam lep dan. Lea Zajec

2. razred in 3. razred

1. Najprej bi pohvalila vse zaposlene, da so kljub veliko bolniškim odsotnostim uspeli organizirati pouk tako, da je tekel nemoteno

2. Predlagala pa bi, da se starše bolj obvešča o spremembah urnika, ki so posledica odsotnosti učiteljev (ko se urnik spremeni, bi bili starši hvaležni za kakšen mail, ki bi nas na to opozoril; za sprotna nadomeščanja oz. suplence bi bilo pa dobro, da se staršem že na roditeljskih sestankih pove, naj preverjajo na LoPolisu)

3. Pohvalim obveščanje glede prihoda otrok iz pevske revije v Cerknem. Za prihod iz Ljubljane pa nismo vedeli, da so otroci prišli prej in so nekateri čakali otroke na placu.

4. Večja odzivnost učiteljice na poslane maile staršev.

Učitelji dobivajo zelo različna sporočila.

Dogovor je, da se odgovarja po končanem osnovnem delu, to je poučevanje.

Odgovarja se na e- sporočila, ki so spoštljiva v vseh ravneh komunikacije (naslavljanje, vsebina). Komunikacijo po mailu je uradno dopisovanje.

Straši presodite, kdaj je vaša e-pošta res potrebna.

Poslužujte se govorilnih ur.

E-pošta je lahko instant oblika spremljanja otrokovega dela za posameznega starša, za učitelja pa dodatno individualno delo.

5. Spletna stran šole: Zelo pohvalno je, da je spletna stran šole zelo živa in vsebuje novice, ki zelo dobro prikazuje delo šole in njihovih učencev.

S spletne strani je razvidno, da so učenci šole zelo aktivni tudi pri različnih dejavnostih, s katerimi se ukvarjajo v svojem prostem času. Vendar pa sem opazila, da so pri novicah zastopani le nekateri od krožkov, ki jih ne organizira šola (kolesarjenje, plesna šola, čipkarska šola, košarka ...). O nekaterih dejavnostih ni novic na spletni strani.

Zanima me, po kakšnem ključu se izbira dejavnosti, katerih novica je objavljena na strani. Ali so izvajalci posebej povabljeni da kaj napišejo, ali so le njihovi trenerji, učitelji bolj pridni? Ali so lahko objavljene samo novice o dejavnostih, ki imajo treninge v prostorih šole, ali tudi novice ostalih dejavnosti in aktivnosti, ki se jih udeležujejo otroci? Ali so bili trenerji, učitelji posameznih krožkov seznanjeni z možnostjo, da uspehe črnovrških učencev objavijo na spletni strani šole? Učenci so namreč aktivni na kar nekaj področjih, o katerih v letošnjem šolskem letu še ni bilo poročano (karate, glasbena šola, gasilska mladina, župnijski otroški in mladinski pevski zbor, smučarski klub ... in verjetno še kaj). Predlagam, da se izdela pravila, kaj je lahko objavljeno, komu se pošlje prispevek, saj bi bil mogoče tudi kdo od staršev pripravljen kaj napisati o dejavnostih, ki se jih udeležuje njegov otrok.

Pravilo je:

šolska spletna stran je v prvi vrsti spletna stran šole.

Vsak, ki je vodja dejavnosti šolskega dela, objavi novico.

Ostale objave so posledica odziva posameznikov in mi na šolski strani nudimo ta prostor, kadar gre za objavo novic o naših učencih. Lahko pa na spletni strani naredimo še en zavihek, sodelovanje s krajem.

6.SloFit: V začetku šolskega leta smo podpisovali soglasje, da se otroke vključi v sistem SloFit za spremljanje rezultatov športno-vzgojnega kartona. Kako je s tem, kdaj bomo prejeli geslo za dostop?

Je v teku. Bo.

G. Kavčič je ostal pri tem projektu sam, to je bil projekt tudi za še enega pedagoškega delavca.

Ko se končajo letošnja testiranja, bodo rezultati poslani na obdelavo na Fakulteto za šport in nato bodo dostopni tudi staršem.

Trenutno vreme zelo vpliva na izvedbo testiranja teka.

7.Menim, da je neprimerno, da se uporablja vzgojni ukrep, da učencem odpade šport, če ne ubogajo. Šport je tako kot drugi predmeti del učnega procesa in enako pomemben kot matematika. Učenci prav tako ne smejo dobiti vtisa, da je šport nagrada in slovenščina kazen. Prav tako je tak ukrep nepravilčen, ker so kaznovani vsi, tudi tisti, ki se obnašajo primerno. S takim ukrepom učitelj odgovornost kaznovanja s sebe prenese na učence, saj se pričakuje, da bodo otroci, ki ubogajo, izvajali pritisk na neubogljive, naj se umirijo. Otroci zelo dobro občutijo nepravilnost in najbolj jih boli kazen, ki si je niso zaslužili. Na tak način tudi izgubijo zaupanje v pravičnost učitelja, učitelj pa izgubi spoštovanje v njihovih očeh.

Drži, tako kot je zapisano.

Upam, da bo tak ideal vzgoje oz. razmišljanja postal splošno pravilo in bo nam vsem v družbi lažje.

Težava bi bila, če bi bil tak vzorec ponavljajoč.

Primer pa lahko vsak vzame tudi za primer v pogovoru z otrokom, kaj je prav in kaj ni, seveda primerno starosti otroka. Spoštovanje do učitelja gradi učitelj, pa seveda tudi starš s primernim pojasnilom.

8.Pri novici o ekskurziji na Ljubljanski grad sem na fotografijah videla, da so se učencem pridružili tudi nekateri starši. Zanima me, zakaj je bila samo nekaterim dana ta možnost, saj sama nisem bila obveščena, da smo na ekskurzijo povabljeni tudi starši. Poleg tega imam pomislek, ali je na ekskurzije primerno vabiti starše, saj je to učni proces, v katerem je treba zaščititi tudi zasebnost otrok, in verjetno ni najbolj primerno, da so poleg prisotni starši, ki opazujejo, koliko kdo od učencev zna ali ne zna, kako se obnaša ...

Starši ste vedno vabljeni in dobrodošli.

Šola je odprta za sodelovanje, je pa potreben dogovor kako, kdaj in zakaj.

Ogromno staršev je tudi na slikah dneva dejavnosti, ki je bil tudi del pouka. npr. Dan za spremembe

Izbira je bila odločitev učiteljice glede na število otrok, spremljevalcev in sedežev na avtobusu. Odločitev sem kot ravnateljica podprla. Skupino po normativu spremlja en učitelj na 15 otrok!!!!

9. Ker je v letošnjem šolskem letu učiteljica veliko manjkala, bi bilo v prihodnje dobro razmisliti, da se ob daljši odsotnosti učitelja obvesti starše, na katerega učitelja naj se obrnejo, če imajo za urediti kaj, kar ne more počakati. Poleg tega predlagam, da imajo vsi učitelji, ki so odsotni (ni važno zakaj), v času odsotnosti v elektronski pošti vključen avtomatski odgovor, da so odsotni, da pošta ni prebrana in na koga se lahko starši obrnejo. Tudi učitelji imajo pravico do miru med bolniško in dopustom, prav pa je tudi, da smo starši obveščeni, naj ne pričakujemo odgovora, dokler se učitelj ne vrne v službo.

Vedno se lahko obrnete na svetovalno delavko ga. Miklavič Katjo ali na ravnateljico. Presodite pa, če je to potrebno.

Javljanje avtomatske odsotnosti v e- pošti bomo uredili.

10. Spremembe urnika: Če se med šolskim letom spremeni urnik, naj se to sporoči in popravi na spletni strani. Na spletni strani je trenutno objavljen urnik za 2. razred, ki ni aktualen že od marca.

Otroci imajo urnik v šoli in zvezku. Urnik je za otroke.

V prvi triadi naj učenci sploh ne uporabljali urnik. Pouk bi moral biti naravna(in tudi je) vsebinsko.

11. Če odpade pevski zbor, ŠŠD, gimnastika ali katera druga dejavnost, ki jo organizira šola, in se že vnaprej ve, da bo odpadlo, bi bilo dobro, da se to sporoči. Če starši tega podatka nimamo, otroci brez potrebe čakajo v podaljšanem bivanju, namesto da bi šli domov.

Generalno bi lahko naredili seznam vseh e- naslovov in poslali sporočilo.

To se da urediti preko Lo Polisa.

12. Pohvalim projekt Bralna značka za starše.

13. Delo šole na splošno pohvalim, vidi se trud vseh zaposlenih v dobrobit vseh učencev.

14. Pohvalila bi delo učiteljev v podaljšanem bivanju.

Nekateri naloge pregledajo in popravijo morebitne napake. Tako se otrok iz storjenih napak tudi kaj nauči.

15. Zmotilo me je, da ob odsotnosti razrednika nisem/nismo/otrok ni vedel, kateri učitelj je bil z njimi v razredu. Obveščanje v primeru odsotnosti razrednika bi bilo

dobrodošlo, da otroci vedo, kdo je z njimi v razredu in da starši vemo, na koga se za čas odsotnosti obračati v primeru nuje.

Prosim, da zaupate, da proces teče.

Ob vsem reševanju velik kadrovskih stisk, si tega obveščanja ne predstavljamo v organizacijskem pogledu.

Naši otroci poznajo vse učitelje na šoli, ko je prišla nova učiteljica, sem jo v razredu tudi vedno predstavila.

16. Mogoče bi bila lahko pomladna prireditev za kako minutko daljša. Priložnosti, da smo starši na obisku v razredu, so redke in takrat vsak z veseljem posluša, gleda in zaploska svojemu otroku.

Se strinjam.

17. Bravo za korak naprej v sodelovanju šole s krajem in obratno.

18. pohvala zaposlenim in učencem za organizacijo in izvedbo prireditev za zunanje obiskovalce. Vse so zelo obiskane in upam, da vsi vključeni to razumejo kot našo veliko podporo.

19. Pohvalo in zahvalo za Žogarijo.

20. Vzpostavlja se kuhinja za potrebe GOS. Dobrodošel bi bil tudi Kulinarični krožek :).

BO!

4. razred

V četrtem razredu sicer ni bilo posebej izrečenih vprašanj, pohval, predlogov.

Bi pa sama vseeno izpostavila eno vprašanje na pobudo staršev glede neobveznih izbirnih predmetov, ki jih imajo bodoči petošolci na razpolago. Med predmeti namreč ni računalništva, kateri je bil do sedaj na izbiro in nas zanima, zakaj je temu tako.

Računalništvo kot obvezni neizbirni predmet mora slediti učnemu načrtu, ki je precej omejen pri osnovah rabe računalnika/ usmerjen je v programiranje, učenje šifriranja.... Za eno uro tedensko je tudi težko dobiti učitelja računalništva/ VII. Stopnja izobrazbe.

Za naslednje leto bomo ponudili krožek, kjer bo možno delo v manjših skupinah, predvsem pa uporabo kompletov LEGO robotic, ki jih imamo v šoli.

Hkrati bodo od 1. do 5. razreda morale učiteljice eno uro pouka izvesti v računalniški učilnici (osnove prijavljanja v spletno učilnico, rabo spletne učilnice, učenci se bodo učili izdelati PPP, prepisati tekst na računalnik, reševati naloge v e- delovnem zvezku, reševati matematične naloge v e-oblik...)

Če morda ima kdo od staršev željo po delu z otroci na področju računalništva in bi si za to vzeli čas, je dobrodošel in vabljen k sodelovanju.

5. razred

v zvezi s sejo sveta staršev Vam posredujem pohvalo starša:

- pohvala vsem sodelujočim učiteljem v izobraževanju in vzgoji 5. r., predvsem gospe Veri Rudolf.

6. razred

1. Vprašanja:

a) imela bi eno vprašanje glede Microsoft Office 365 v oblaku preko Arnesa, kar brezplačno omogoča MIZŠ. Že lani ob tem času sem spraševala ravnateljico, ali se lahko šola vključi v ta projekt. Oktobra lansko leto je bilo nato na spletni strani obvestilo, da bodo na šoli vsem učencem omogočili dostop. Zanima me, ali so licence končno pripravljene in ali zadeva deluje, sama o tem nisem bila nič obveščena ali pa sem mogoče kakšno obvestilo zgrešila. Če pa zadeva še ne deluje me zanima, zakaj ne in kje so težave. Pridobivanje licenc naj bi bilo namreč po mojih informacijah dokaj enostavno in hitro.

Vse kar ste napisali drži. Samo na naši šoli ni tako.

G. Rudolf rešuje »zaplete«, ki smo jih podedovali. Bo pa to v mesecu maju zaključeno.

b) Ali je že znano ali bo naslednje leto zimska šola v naravi?

Zimska šola za bodoči 7. razred v šol. letu 2023/24 – na razpisu CŠOD nismo uspeli.

Predlog je organizacija, če bo sneg- 3 dni na domačem smučišču, dva dni v Cerknju. Potrebovali bomo poleg g. Kavčiča še vsaj dva učitelja smučanja (licenca). Stroški bi bili smučarska karta Ski Bor, kosilo v šoli, prevoz in karta Smučišče Cerknju, smučarski vaditelj 2X 5 dni.

2. pripomba:

v več razredih na šoli opažamo, da niso v šolskem letu izpeljani 3 roditeljski sestanki za starše, ampak samo 2. Pogrešamo roditeljski sestanek ob koncu 1. ocenjevalnega obdobja z analizo šolskega uspeha, še posebej v razredih z daljšo odsotnostjo učiteljev. Prireditev za starše ne more biti RS.

Roditeljski sestanki so lahko zelo različne oblike.

V LDN je bil plan dva roditeljska in prireditev.

Za potek pouka in realizacijo je odgovoren ravnatelj.

Ob prvem polletju je bila narejena analiza dela v razredu. Vsebina analize je predstavljena staršem na govorilnih urah, za tiste starše učence, ki so bili vabljeni, in za vse starše, ki pridejo na govorilno uro.

Šolsko leto traja od 1. septembra do 31. avgusta naslednjega leta.

Ocenjevanje traja celo leto, zato učenci dobijo samo obvestilo o doseženih uspehih.

3 pohvala:

a trud in pripravljenost delavcev šole pri reševanju kadrovskih težav.

4. predlog:

zaradi opažene zaskrbljenosti staršev ob domnevnem pojavu drog med osnovnošolci in nasiljem med mladimi nasploh organizirati izobraževanje za starše in starše seznaniti z oceno stanja in preventivnimi ukrepi na šoli.

Predavanje je v planu/dobrodošli predlogi.

V šoli smo aktivni, sodelujemo s policijo, šolsko zdravnico, Centrom za socialno delo.

7. razred

Spoštovana ga. Simonič Mervic,
starši otrok 7. razreda na delo v razredu in šolski skupnosti nimamo graje, velja pa vsa pohvala in zahvala učiteljem in ostalim, ki so bili prisotni pri izobraževanju in vzgoji 7.razreda.

Posebna zahvala razredničarki, katera je korektno in po našem mnenju sprotno reševala stvari.

Zahvala in želja, da bodo še naprej - kljub slabim dnevom, ki so bili in bodo zagotovo še kdaj - še naprej lepo sodelovali.

Lep pozdrav, Mojca Žgavec

8. razred

9. razred

Pohvala gospodu razredniku, ker se je res potrudil z devetošolci

in pa pohvala gospe ravnateljici, ki je res prinesla veliko dogajanja na šolo in tudi pokazala, da je šola prostor, kjer se povezuje naš kraj.

IZBOR DELOVNIH ZVEZKOV za šolsko leto 2023/2024

Učbeniško gradivo je bilo izbrano in potrjeno na 5. seji pedagoških delavcev, 4. maja 2023, Evidenčna številka zapisnika 6007-1/2023-37.

1. razred

2. razred

3. razred

DELOVNI ZVEZKI po izboru učiteljev

Predmet	Gradivo	EAN	Založba	Cena
MAT	A. Dežman, S. Osterman: RAČUNANJE JE IGRA 3, delovni zvezek, 2 dela	3830017145435	ANTUS	9,90
Skupaj:				9,90

4. razred

DELOVNI ZVEZKI po izboru učiteljev

Predmet	Gradivo	EAN	Založba	Cena
UK R	Več avtorjev: PLANET RADOVEDNIH PET 4, KOMPLET - samostojni delovni zvezki, za slovenščino, matematiko, družbo, naravoslovje in tehniko + praktično gradivo NIT	3831075932081	ROKUS-KLETT	62,00
MAT	A. Dežman, S. Osterman: RAČUNANJE JE IGRA 4, delovni zvezek	3830017145442	ANTUS	7,60
TJA	Nina Lauder et al.: YOUNG EXPLORERS 1, delovni zvezek za angleščino	9780194617420	MKT	18,90
Skupaj:				88,50

5. razred

DELOVNI ZVEZKI po izboru učiteljev

Predmet	Gradivo	EAN	Založba	Cena
UK R	Več avtorjev: PLANET RADOVEDNIH PET 5, KOMPLET - samostojni delovni zvezki, za slovenščino, matematiko, družbo, naravoslovje in tehniko + praktično gradivo NIT	3831075932647	ROKUS-KLETT	65,00
TJA	Nina Lauder et al.: YOUNG EXPLORERS 2, delovni zvezek za angleščino	9780194617437	MKT	18,90
Skupaj:				83,90

6. razred

DELOVNI ZVEZKI po izboru učiteljev

Predmet	Gradivo	EAN	Založba	Cena
SLJ	V. Kumer, Č. Močivnik, M. Smolej, T. Koncilijska: SLOVENŠČINA V OBLAKU 6, samostojni delovni zvezek za slovenščino. 4 deli	9789612717087	ROKUS-KLETT	18,80

TJA	D. Goodey, N. Goodey: MESSAGES 1, NEW EDITION, delovni zvezek za angleščino, slovenska izdaja	9789612713645	ROKUS-KLETT	18,80
GEO	J. Senegačnik: MOJA PRVA GEOGRAFIJA, samostojni delovni zvezek za 6. razred	9789617053005	MODRIJAN	16,40
ZGO	H. Verdev: POTUJEM V PRETEKLOST 6, samostojni delovni zvezek za zgodovino v 6. razredu	9789612920135	ROKUS-KLETT	18,50
TIT	TEHNIKA IN TEHNOLOGIJA 6, učni komplet z gradivi za izdelavo predmetov	9789610168065	MKZ	22,90
Skupaj:				95,40

7. razred

DELOVNI ZVEZKI po izboru učiteljev

Predmet	Gradivo	EAN	Založba	Cena
SLJ	V. Kumer, A. Markovič, M.a Šebjanič Oražen, M. Smolej, I. Hodnik, Č. Močivnik: SLOVENŠČINA V OBLAKU 7, samostojni delovni zvezek za slovenščino, 4 deli	9789612717919	ROKUS-KLETT	18,80
TJA	D. Goodey, N. Goodey: MESSAGES 2, NEW EDITION, delovni zvezek za angleščino, slovenska izdaja	9789612716714	ROKUS-KLETT	18,80
GEO	J. Senegačnik, B. Drobnjak: GEOGRAFIJA EVROPE IN AZIJE, samostojni delovni zvezek za geografijo v 7. razredu	9789617053012	MODRIJAN	16,40
Skupaj:				54,00

8. razred

DELOVNI ZVEZKI po izboru učiteljev

Predmet	Gradivo	EAN	Založba	Cena
SLJ	ZNAM ZA VEČ - iSlovenščina 8, vadnica z dostopom do interaktivne vsebine	9789612719586	ROKUS-KLETT	8,50
TJA	D. Goodey, N. Goodey: MESSAGES 3, NEW EDITION, delovni zvezek za angleščino, slovenska izdaja	3831075927452, 9789612716738	ROKUS-KLETT	18,80
GEO	K. Kolenc Kolnik, M. Otič, A. Vovk, J. Senegačnik: GEOGRAFIJA AFRIKE IN NOVEGA SVETA, samostojni delovni zvezek za geografijo v 8. razredu	9789617053449	MODRIJAN	16,40
FIZ	S. Žigon, M. Pintarič: FIZIKA 8, samostojni delovni zvezek s poskusi, prenova	9789610159148	MKZ	15,90
KEM	M. Vrtačnik, S. A. Glažar, K. Wissiak Grm: MOJA PRVA KEMIJA, delovni zvezek za 8. in 9. razred, 1. del	9789617053326	MODRIJAN	15,00
Skupaj:				74,60

9. razred

DELOVNI ZVEZKI po izboru učiteljev

Predmet	Gradivo	EAN	Založba	Cena
SLJ	ZNAM ZA VEČ - iSlovenščina 9, vadnica z dostopom do interaktivne vsebine	9789612719593	ROKUS-KLETT	8,50

TJA	D. Goodey, N. Goodey, M. Levy: MESSAGES 4, NEW EDITION, delovni zvezek za angleščino	9789612716424	ROKUS-KLETT	18,80
GEO	J. Senegačnik, M.Otič: GEOGRAFIJA SLOVENIJE, samostojni delovni zvezek za geografijo za 9. razred , založba MODRIJAN	9789617053456	MODRIJAN	16,40
FIZ	S. Žigon, M. Pintarič, A. Jagodic: FIZIKA 9, samostojni delovni zvezek s poskusi	9789610159841	MKZ	15,90
KEM	M. Vrtačnik, S. A. Glažar, K. Wissiak Gm: MOJA PRVA KEMIJA, delovni zvezek za 8. in 9. razred, 2. del	9789617053333	MODRIJAN	15,00
			Skupaj:	74,60

